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Asia nro 3-24: 

VG-62:n ilmoitus (liite1) ringeten B-nuorten ottelusta 388 14.1.2024 VG-62 – Jääurheiluseura Haukat, koskien 
Haukkojen pelaajaa. 

Päätös: 

Kurinpitoryhmä ei ota asiaa käsittelyyn. 

Perustelut: 

Ilmoituksen kohteena olevaa pelaajaa ei ole yksilöity. Toimitetusta videosta ei voida todeta yksiselitteisesti 
pelaajan pelinumeroa. 

Suomen Ringetteliitto ry:n kurinpitosääntöjen 5§ mukaan ”Virallisen raportin otteluissa tapahtuneista 
rikkomuksista voi tehdä vain tapahtuman erotuomarit, otteluvalvoja, videotuomari tai kurinpitoryhmän erikseen 
hyväksymä muu puolueeton henkilö.”. Edelleen kurinpitosääntöjen 5§ mukaan ”Ilmoitusoikeus muista kuin 
otteluissa tapahtuneista rikkomuksista on liittohallituksen ja sen asettamien toimielinten jäsenillä tai muilla 
kurinpitoelimien hyväksymillä tahoilla. Tällainen ilmoitus voidaan käsitellä ainoastaan painavista syistä ja 
kurinpitoryhmä harkitsee itse ottaako se asian käsittelyyn. Painavista syistä voidaan kurinpitoryhmän tietoon 
tulleet rikkomukset käsitellä, vaikka niistä ei olekaan tehty ilmoitusta tai raporttia.” 

Sähköpostissa ja videolla kuvatussa tilanteessa ottelun erotuomarit eivät ole katsoneet tilanteessa tapahtuvan 
rangaistuksen arvoista toimintaa kyseisen pelaajan kohdalta. Samasta tilanteesta tuomitaan rangaistus VG:n 
pelaajalle. Ringeten kilpailusääntöjen (A6.1 Vastalauseet) mukaan ”Vastalausetta ei voi tehdä erotuomarin 
ottelussa tekemistä ratkaisuista maalitilanteissa ja annetuissa rangaistuksissa.”. 

Kuitenkin kerrottujen tietojen pohjalta kurinpitoryhmä haluaa muistuttaa Ringeten kilpailusääntöjen eettisistä 
ohjeistuksista (A7.1 Yleiset määräykset), joissa kerrotaan yksiselitteisesti, että kilpailutoiminnassa noudatetaan 
reilun pelin periaatteita. Reilun pelin periaatteissa kerrotaan, että reilua peliä on mm. fyysinen ja psyykkinen 
väkivallattomuus, vastustajajoukkueen, sääntöjen ja tuomareiden kunnioittaminen ja kunnioittava 
käyttäytyminen muita ottelutapahtumaan osallistujia kohtaan. 

Kurinpitoryhmä odottaa otteluun osallistuneiden seurojen käyvän seurassaan läpi Suomen Ringetteliitto ry:n 
vastuullisuusohjeen (Ringeten Reilu Peli) periaatteet pelaajiensa ja joukkueidensa toimihenkilöiden kanssa. Lisäksi 
kurinpitoryhmä haluaa muistuttaa erotuomareita sääntötuntemuksen ja sääntöjen jatkuvan opiskelun 
tärkeydestä.  

Kurinpitoryhmä odottaa kaikkien lajiin osallistuvien seurojen käyvän pelaajiensa kanssa keskustelun siitä, 
minkälainen teräase luistimen terä on. Luistin on tarkoitettu olemaan jäätä vasten ja vain jäätä vasten oleva 
luistin voi ja saa liikkua. 

____________________________________________________________________________________________ 

Kurinpitoryhmän päätöksistä voidaan valittaa seitsemän (7) päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista liiton 
kurinpitäjälle. Valituksesta on maksettava 200 € maksu Suomen Ringetteliiton tilille, joka palautetaan, mikäli 



päätös kumotaan tai muuttuu. 
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